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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist damit geschlossen.  

Wünscht der Herr Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall.  

Ich frage die Fraktionen, ob wir gleich zu den Abstimmungen kommen können. – Gut, 

das wird mir so signalisiert. 

Damit gelangen wir zur Abstimmung über den Gesetzentwurf in 1444 und Zu 1444 

der Beilagen.  

Hierzu haben die Abgeordneten Reinhard Eugen Bösch, Robert Laimer, Kolleginnen 

und Kollegen einen Abänderungsantrag eingebracht. 

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Abänderungsantrag betroffenen 

Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des 

Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Abstimmung über den Antrag der Abgeordneten Reinhard Eugen Bösch, Robert 

Laimer, Kolleginnen und Kollegen: Abänderungsantrag betreffend Artikel 1. 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die 

Minderheit, abgelehnt. 

Wir kommen sogleich zur Abstimmung über diese Teile des Gesetzentwurfes in der 

Fassung der Regierungsvorlage. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem die Zustimmung geben, um ein Zeichen. – 

Das ist mit Mehrheit so angenommen. 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung der Regierungs-

vorlage. 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mit 

Mehrheit so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Christian Hafenecker, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Energiearmut verhindern – 

CO2 Steuer abschaffen“. 



Nationalrat, XXVII. GP 18. Mai 2022 156. Sitzung / 2 

 

Version v. 08. November 2022, 12:02 A - 17:27:03 Abstimmung 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

 


